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Travail des forces de pression N°0019 
 

 

 

1-) Travail reçu par le gaz  

Par définition : 

𝛿𝑊 = −𝑃𝑑𝑉 = −𝑃𝑆𝑑𝑧 

 

→ ∆𝑾 = − (
𝑭

𝑺
+ 𝑷𝒂𝒕𝒎) 𝑺∆𝒛 

 

Avec, ∆𝑉 = 𝑆∆𝑧 < 0  car le volume diminue       

 

→ ∆𝑾 = − (
𝟓𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎. 𝟏𝟎−𝟒
+ 𝟏𝟎𝟓) × (𝟐𝟎𝟎. 𝟏𝟎−𝟒) × (−𝟎, 𝟏) = +𝟐𝟓𝟎 𝑱 

 

2-) Nature de la transformation 

On remarque que le gaz reçoit du travail (travail positif) par conséquent, la 

transformation subit par le gaz est une compression, ici adiabatique, parce qu’en plus, 

le système est parfaitement étanche à la chaleur.  

 

 


